DATES  ET  MANIFESTATIONS  A  retenir *
· Vacances scolaires : du 22 avril au 8 mai inclus.
Pont de l’Ascension : pas de classe jeudi 18 et vendredi 19 mai.
Pas de classe le lundi de Pentecôte
Rappel : pas de classe le vendredi 7 juillet. La classe se termine donc le jeudi 6 juillet  après la classe. Les enseignants seront en concertation  pédagogique , il n’y aura pas de garderie ce jour.
· 8 MAI 2023 : commémoration . Vous trouverez sur le site internet de l’école l’horaire de la cérémonie à laquelle sont conviés les enfants et les familles.
· 9 MAI 2023 : Visite de Monseigneur Lacombe à l’école . Ce déplacement est réalisé dans chacune des écoles catholiques du Gers .Les élèves pourront l’accueillir et lui poser des questions. 
· 1ER JUIN 2023 : cross des écoles privées de Gimont , L’Isle Jourdain et Samatan   , organisé par l’UGSEL . Pour ce jour  , nous aurons besoin de parents pour encadrer cette manifestation sportive (matinée). Nous vous remercions de réserver   cette journée.
· 24JUIN 2023 :Kermesse
· 3 JUILLET 2023: Dernière visite à la coopérative de Lombez , où nous récolterons le blé semé.
· [bookmark: _GoBack]PROJET BIEN ETRE : Pour finir cette année scolaire , nous travaillerons en équipe de cycles sur la communication et la collaboration par le biais de jeux coopératifs , tout au long de cette dernière période.
